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1. Sorumluluk

Bu kullanma kilavuzunda yer alan tiim teknik bilgiler, veriler ve talimatlar pratikte gerceklestirilecek islemler icindir ve kilavuzun basimi
sirasinda timi giinceldir. Bu bilgiler bildigimiz kadariyla bulgularimizin ve deneyimimizin bir toplamidir. Bu yayinda s6z edilen Flamco
Urlinlintin gelecekteki gelisimine tabi olarak teknik degisiklikler yapma hakkini sakli tutuyoruz. Dolayisiyla teknik verilerden, tanimlardan
ve ¢izimlerden hig bir hak elde edilemez. Teknik resimler, cizimler ve grafikler teslim edildigi sekliyle fiili diizeneklere ya da parcalara karsi
gelmeyebilir. Cizimler ve resimler 6lcekli degildir ve basitlik agisindan semboller igerir.

2. Garanti

Garanti 6zellikleri, Genel Sart ve Kosullar'imizda bulunabilir ve bu kilavuzun bir pargasini teskil etmemektedir.

3. Telif hakki

Bu kilavuz gizlilige 6nem verilerek kullanilmalidir. Kilavuz sadece yetkili personel arasinda dagitilabilir. Uciincii sahislara verilmemelidir. Biitiin
belgeler telif haklariyla korunmaktadir. Belgenin dagitilmasi ya da 6zet alinmasi bile olsa diger belge kopyalama sekilleri, iceriginin kullanilmasi
ya da bildirilmesine aksi tanimlanmadikga izin verilmemektedir. ihlaller kovusturmaya tabidir ve tazminat sorumlulugu vardir. Biitiin fikri
haklarimizin kullanma hakkini sakli tutariz.

4. Genel guvenlik talimatlan

Bu kilavuzdaki bilgileri ve dnlemleri gdz dniinde bulundurmamak ya da 6zen gostermemek insanlari, hayvanlari, cevreyi ve miilkii riske atabilir.
Guivenlik diizenlemelerinin ve diger glivenlik dnlemlerinin ihmali hasar ya da kayip olmasi durumunda tazminat sorumlulugunun ortadan
kalkmasina neden olabilir.

Tanimlar
e isletmeci: Uriiniin sahibi olan ve sézlesme sartlari altinda s6z konusu iiriinii kullanan veya kullanmaya aday olan gercek kisi veya tiizel kisi.
* Amir: insaat-yapi projelerinin uygulanmasinda yasal ve ticari olarak sorumlu alici (miisteri). Gercek ve tiizel kisi olabilir.
e Sorumlu sahis: Amir veya isletmeci tarafindan atanan temsilcidir.
o Nitelikli sahis: Mesleki egitimi, deneyimi ve yakin tarihli mesleki etkinlikleri kendilerine gereken mesleki bilgiyi veren herhangi
bir sahistir. Bu tanim, bu gibi sahislarin ilgili ulusal ve dahili glivenlik diizenlemelerinden elde edilmis bilgiye sahip olduklariniima
etmektedir.

4.1 Bu kilavuzun amaci ve kullanimi

Asagidaki sayfalar, ilgili personelin bu riini glivenli bir sekilde ve kullanim amacina uygun olarak kullanmasini saglayan bilgileri, 6zellikleri,
onlemleri ve teknik verileri listelemektedir. Sorumlu sahislar ya da bunlar tarafindan tutulan ve gereken hizmetleri yerine getirenler bu kilavuzu
dikkatlice okumali ve anlamalidir.

Bu gibi hizmetler sunlari icermektedir:
depolama, nakliye, kurulum, elektrik tesisat, isletmeye alma ve tekrar baslatma, isletme, bakim, kontrol, tamir ve sékme.

Uriiniin, uyumlulastirilmis Avrupa diizenlemelerine ve ilgili teknik kurallar ve meslek kuruluslarinin bu uygulama alani acisindan uygun
olmadig tesislerde / fabrikalarda kullanilmasi durumunda, bu belge sadece bilgi icindir ve basvuru amaglidir.

Bu birim daima kesintisiz kontrole tabi olabilecek olmasindan dolayi, bu kilavuz kurulmus birimin yakinlarinda, en azindan isletme odasinin
icerisinde tutulmalidir.

4.2 Gereken kalifikasyonlar, varsayimlar
Tim personel gereken hizmetleri yerine getirmek lizere ilgili niteliklere sahip olmall, fiziksel ve psikolojik olarak yeterli olmalidir. Personelin
sorumluluk alani, yeterliligi ve denetimi, isletmeci'nin gérevidir.
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Gereken hizmet Mesleki grup ilgili nitelikler

Depolama, nakliye Lojistik, nakliye, depolama Nakliye ve depolama uzmani

Montaj, sokiim, bakim, onarim Kurulum ve bina hizmetleri Klima uzmani.

Ekstra bilesenlerin montajindan ya da tadilattan sonra Bu kilavuzdan elde edilen bilgilere sahip
tekrar isletmeye alma. Kontrol. isletme odasi personeli.

Yapilandirilmis kontrol tinitesinin (genel) ilk kez isletmeye
alinmasi, elektrik kesintisinden sonra tekrar isletmeye
alma, calistirma (terminal ve SPC kontrol birimi Uizerinde

calisma)

Elektrik tesisati Elektrik mihendisligi Elektrik mihendisligi / tesisati alaninda
uzman

Elektrikli sistemlerin ilk ve tekrar kontroli Elektrik Miihendisligi alaninda onayli
Nitelikli Sahis (QP)

Basingli cihazlarin hizmete alma ve tekrar inceleme 6ncesi | Teknik kontrol baglaminda Nitelikli Sahis (QP)

kontrolii gerceklestirilen kurulum ve bina

hizmetleri miihendisligi.

4.3 Personelin nitelikleri

isletme talimatlari Flamco temsilcileri ya da teslimat gériismeleri sirasinda temsilciler tarafindan atanan kisilerce ya da istek lizerine
verilmektedir.

Gerekli hizmetler, montaj, sokiim, isletmeye alma, isletme, kontrol, bakim ve onarim igin egitim, Flamco subelerinin veya adi gegen servislerin
servis mihendisleri icin egitimin / fazladan egitimin bir parcasidir.

Bu gibi egitimler, performanstan ¢ok santiye gereksinimleri hakkindaki bilgileri kapsamaktadir.

Santiye hizmetleri nakliyeyi, sistemin yani sira gerekli hidrolik ve elektriksel baglantilari tasimak tizere temel miihendislik ile birlikte isletme
odasinin hazirlanmasini, gaz giderme cihazinin gii¢ kaynagi icin elektrik tesisatini ve BT ekipmant icin sinyal kablolarinin ¢cekilmesini
icermektedir.

4.4 Kullanim amaci

icinde proses suyu (1si tastyici) hacminde sicakliktan etkilenen degisikliklerin oldugu gaz giderme ve doldurma kapali su 1sitma ve sogutma
suyu sistemleri.

Su isitma sistemleri 105 °C maksimum calisma sicaklig ile EN 12828'e tabidir.

Benzer sistemlerde gaz giderme sistemi kullanimi (6rnegin siireg enddistrisi icin 1s1 transfer sistemleri ya da teknolojik olarak kosullandirilmig
1s1) 6zel dnlemler gerektirebilir.

4.5 Geleniiriinler

Teslim edilen Urlnler, irsaliyede listelenen kalemlerle karsilastirilmali ve uyumluluk acisindan kontrol edilmelidir. Ambalajinin acilmasi,
kurulumu ve isletmeye alma yalnizca iiriinlin siparis siirecinde ve s6zlesmede belirtilen kullanim amacina uydugu kontrol edildiginde
baslatilmalidir. Ozellikle, izin verilen calisma basinclarini ya da tasarim parametrelerinin asilmasi, arizaya, parca hasarina ve kisisel
yaralanmaya neden olabilir.

Uyumlu degilse ya da teslim edilen mallar diger bir sekilde hataliysa, tGrlin kullanilmamalidir.

4.6 Nakliye, depolama ve ambalajin agilmasi

Cihaz, sdzlesme sartnamelerine ya da belirli nakliye yontemleri ve iklim bolgeleri icin gereksinimlere uygun ambalaj birimleri igerisinde teslim
edilir. Bunlar asgari olarak Flamco STAG GmbH'in ambalaj yonetmeliklerine ait gereksinimleri karsilar. Bu yonetmelikler uyarinca, basing
giderme sistemleri 6zel paletler lizerinde ambalajlanmis olarak tedarik edilir. Bu paletler onayli forkliftlerle tasima icin uygundur. Yiikiin
devrilmesini 6nlemek icin bu forkliftlerin ¢atallari miimkiin oldugu kadar genis ayarlanmalidir. Sevk edilen Uriinler kaldirma ekipmaninin
mumkiin olan en al¢ak ayari ile ve ¢atallara dik sekilde tasinmalidir.

Eger ambalajlar kaldirma diizenekleri icin uygunsa, bunlar lizerinde uygun kaldirma noktalari isaretlenir.

Onemli not: Ambalajli Griinleri, 8n gdriilen montaj yerinin miimkiin oldugu kadar yakinina tasiyin ve triinlerin dikilebilecegi yatay saglam bir
yiizey oldugundan emin olun.

Dikkat: Kontrolsiiz diisiisii, kaymayi ya da devrilmeyi 6nleyen yéntemler kullanin. Mallar ayrica ambalajlari icerisinde de depolanabilir. Ust iiste
istiflemeden kaginilmalidir. Yalnizca izin verilen kaldirma diizenekleri ve gilivenli aletler kullanin ve gerekli kisisel koruyucu ekipmanlari giyin.

4.7 isletme odasi

Yirtrlikteki Avrupa yonetmeliklerini, Avrupa ve uyumlulastirilmis standartlari ve ilgili teknik kurallari ve bu uygulama alani icin meslek
kuruluslarinin ilkelerini karsilayan odadir. Vacumat Eco kullanimi s6z konusu oldugunda, bu odalar genellikle isi Gretimi ve dagitimi, su isleme
ve doldurma, elektrik beslemesi ve dagitimi, 6l¢lim, kontrol ve bilgi teknolojileri icin gerekli donanimlara sahiptir.

Yetkili olmayan ve egitilmemis sahislarin erisimi kisitli ya da yasak olmalidir.
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Gaz giderme Unitesinin montaj konumu ¢alismalarin, servis, test, bakim, montaj ve demontaj islemlerinin diizenli olarak, engelle
karsilasmaksizin ve giivenli bicimde yiiriitilebilecegini garanti etmelidir. Unite montaj sahasini olusturan yiizey dengeli ve saglam olmalidir. Su
yiiksekligini iceren 6li yiikiin maksimum olasi giiglere dahil oldugunu unutmayin.

Denge garanti edilemezse, linitenin devrilme ya da yiik altinda hareket etme tehlikesi s6z konusudur, bu da sonug olarak kisisel yaralanmalara
ve arizalara neden olabilir.

Ortamdaki havada elektriksel olarak iletken gazlar, cok yogun toz ve asindirici buhar bulunmamalidir. Eger yanici gazlar mevcutsa, patlama
tehlikesi bulunmaktadir.

Siirece bagli olarak, su sicakligi tinitede 90 °C'ye ¢ikabilir ve diizglin kullanmama durumunda 90 °C'yi asabilir. Bu nedenle yanma ve / veya
haslanma sonucu yaralanma tehlikesi bulunmaktadir.

Su basmis ekipman calistillmamalidir. Eger elektrikli ekipman kisa devre yaparsa, sudaki insanlar ve diger canlilari elektrik carpacaktir. Dahasi,
su doygunlugu ve korozyon nedeniyle parcalarda ariza ve kismi ya da onarilamaz hasar meydana gelme tehlikesi bulunmaktadir.

4.8  Giiriiltii azaltma
Sistemdeki glirlilti emisyonlarinin son teknoloji kullanilarak (6rn. sesi absorbe eden boru baglanti parcalariile) en aza indirgendiginden emin
olun.

4.9 ACIL DURDURMA / ACIL KAPATMA

Avrupa Birligi Direktifi 2006/42/AT uyarinca Acil Durdurma islevi, kontrol tinitesi lizerinde yer alan ilgili ana salter ile gerceklestirilir.

Is jeneratoriiniin yapilandirmasi veya isletme dogasi nedeniyle Acil Durdurma cihazlari ile ileri emniyet zincirleri gerekirse, bunlarin yerinde
monte edilmeleri gerekir.

4.10 Kisisel koruyucu donanim (PPE)

Kisisel Koruyucu Donanim (PPE) potansiyel olarak tehlikeli isleri ve diger isleri (6rnegin kaynak vb.) gerceklestirirken, baska 6nlemler
alinamiyorsa kisisel yaralanma riskini 6nlemek ya da en aza indirgemek icin kullanilmalidir. Bunlar ana miiteahhit ya da isletme odasinin
isletmecisi tarafindan ya da s6z konusu santiye tarafindan istenen sartlara uymalidir.

Hic bir gereklilik tanimlanmamissa, otomati isletmek icin herhangi bir PPE'ye gerek yoktur. Minimum gereklilik siki oturan elbiseler ve saglam,
kapali ve kaymaz ayakkabilardir.

Diger hizmetler ise s6z konusu etkinlik i¢in gerekli koruyucu elbise ve donanimi (6rnegin nakliye ve montaj: iyi oturan is elbisesi, ayak
koruyuculari [¢elik burunlu giivenlik ayakkabilari], kafa koruyucu [giivenlik kaski], el koruyucu [koruyucu eldivenler]; Bakim, onarim ve elden
gecirme: iyi oturan is elbisesi, ayak koruyuculari, kafa koruyucu, el koruyucu, goz / yiiz koruyucu [koruyucu giivenlik gozliigl]) gerektirir.

4.11 izin verilen basing / sicaklik diizeylerinin asilmasi

Gaz giderme sisteminin amaci, cihazin izin verilen ¢alisma asiri basincini veya izin verilen ortam sicakligini (1sitma ortami) asmamasini
saglamaktir. Asiri basing ve sicaklik parcalarin asiri yliklenmesine, parcalarda tamir edilemez hasarlara, islev kaybina ve sonug olarak agir
kisisel yaralanmaya ve mal hasarina neden olabilir. Bu korumalarin diizenli bir sekilde kontrolii / muayenesi yapilmalidir.

4.12 Sistem suyu

Bilesenleriyle calismaya hazir olma lizerinde herhangi bir tehlike arz etmeyen, kati veya lifli bilesenler icermeyen, gaz giderme donaniminin
(6rn. basingli parcalar, pompalar ve motor konum vanalar) su tasiyan parcalarina zarar vermeyen veya calisma tizerinde gereksiz etki
olusturmayan ve yanici olmayan tipte su. Proses suyu ileten parcalar boru hatlari, tank, cihaz ve sistem baglantilarina giden hortumlar ve
bunlarin muhafazalari, sensorler, pompalar ve tanklardir. Uygun olmayan ortamda isletme islevin zayiflamasina, parcalarda hasar olusmasina
ve sonug olarak agir kisisel yaralanma ve hasara neden olabilir.

Calisma ortami VDI 2035'in gereksinimlerini karsilamalidir!

Tuzdan arindirilmis su, kullanilan malzemeye bagli olarak VDI 2035'e gore izin verilen sinirlari asmayan bir pH degerine sahip 10 ve 100 ps/cm
arasi bir iletkenlige sahip olmalidir.

4.13 Korumalar

Verilen ekipman gerekli glivenlik aygitlariyla donatilmistir. Bunlarin etkinligini test etmek ya da ayarlanan kosullari geri getirmek lzere,
ekipman once hizmet disi birakilmalidir. Sistemin hizmet disi birakilmasi, kaza sonucu ya da istenmeden tekrar baglanmasini 6nlemek icin
elektrigin kesilmesi ve hidrolik baglantilarin tikanmasi gerektigini ima etmektedir.

4.13.1Mekanik tehlikeler
Pompa lizerindeki fan carki muhafazasi isletmecileri hareketli parcalarin neden olabilece§i kisisel yaralanmalardan korur. isletmeye almadan
once, bu muhafazanin amaca uygun ve yerine monte edilmis oldugunu kontrol edin.

4.13.2Elektriksel tehlikeler

Elektrikle calisan bilesenlerin koruma sinifi kisilerin potansiyel 6limciil elektrik carpmasi sonucu yaralanmasini énler.

Koruma sinifi en az IP42'dir (4: Kablo ile erisime karsi korumali; 2: Muhafaza 15°'ye kadar acili ise damlayan suya karsi koruma.) Kumanda
Uinitesi kapagl, pompa beslemesi kapagi, motorlu kiiresel vana baglantisi, dis acilmis kablo demetleri ve valf rakor tapalari isletmeye alinmadan
once etkinlik agisindan kontrol edilmelidir. Toprak baglantilarinin hava gegirmez oldugunu kontrol edin. Monte edilmis basing sensorleri,
basing anahtari ve sicaklik sensorii koruyucu algak gerilim ile calistirilir.

Vacumat Eco'ya elektriksel olarak bagli olan ek donanim lizerinde kaynak yapmaktan kaginin. Kagak kaynak akimlari ya da uygun olmayan bir
toprak baglantisi yangin tehlikesine ve birimin parcalarinda (6rnegin kumanda birimi) hasara neden olabilir.



TemplateA4_v20130506

4.14 Dis kuvvetler

Ek kuvvetlerden (6rnegin isil genlesme, akis salinimlari ya da akis ve geri donis hatlar Gizerindeki 6li agirliklar tarafindan meydana getirilen
kuvvetlerden) kaginin. Bunlar su borularinin ¢catlamasina ve kirilmasina, denge kaybina ve ayrica - ciddi kisisel yaralanma ve mal hasariyla
iliskili arizalara yol acabilir.

4.15 Hizmete alma ve yeniden inceleme dncesi kontrol

Bu kontroller, isletme giivenligini ve gecerli Avrupa diizenlemelerini, Avrupa ve uyumlulastirilmis standartlari ve bu uygulama alani igin
meslek kuruluslarinin ilgili teknik kural ve yonergelerine uygun olarak devamliligini garanti eder. Gereken kontroller mal sahibi ya da isletmeci
tarafindan ayarlanmalidir; alinan 6nlemlerin planlanmasi ve izlenebilirligi icin bir bakim ve denetim giinliigii tutulmalidir.

4.16 isletme saglama kontrolleri

Basingli cihazlar, tanklar (§14; 15)
Kategori Tank Hizmete | Yeniden inceleme [§15 (5)]
[Direktif nominal almadan
2014/68/EU) | kapasitesi/ | énce Zaman dilimi, maksimum siire [a] / denetgi
nominal kontrol
basu;a [§14] Harici kontrol Dahili kontrol Gii¢ kontrolii
denetgi
Mad. 3, 5 litre / Nitelikli Maksimum siire tanimlanmamistir. Maksimum aralik, pratik tecriibe ve oda yiikii ile birlikte
para.3 PN10 Sahis treticinin verdigi bilgilere dayanarak isletmeci tarafindan belirlenmelidir. Kontrol Kalifiye bir
(QP) Sahis (QP) tarafindan gerceklestirilebilir.

4.17 Elektrikli donanim kontrolleri, rutin kontroller
Sigortaci / operatoriin dnlemleri sakli kalmak sartiyla, harici basing kontrol tinitesine iliskin elektrikli donanimin en az 18 ayda bir isitma /
sogutma Unitesi ile birlikte denetlenmesi 6nerilir (bkz. ayrica DIN EN 60204-1 (2007)).

4.18 Bakim ve onarimlar

Kontrol islemi tamamlanincaya kadar gaz giderme donanimi devre disi birakilmali ve yanlislikla etkinlestirilmesi dnlenmelidir. Elektrikli
donanimi (kumanda birimi, pompalar, motorlu kiiresel vanalar, cevre birimler) durdurmak icin, kumanda linitesine giden elektrigi kesin.
Guivenlik devrelerinin ve yapilan veri aktariminin, kapatma sirasinda giivenlik zincirini tetikleyerek yanlis veri olusturulmasina neden
olabilecegine dikkat edin. Not: Kumanda iinitesi kapali olsa dahi, 12,13,14, 16 ve 17 terminallerinde 230V sinyal / gerilim mevcut olabilir!
Bir biitiin olarak 1sitma ve sogutma birimi icin mevcut olan talimatlar gozetilmelidir. Hidrolik bilesenleri kapatmak igin, ilgili bélimler Vacumat
Eco'nun teslimat kapsaminda yer alan kapakli vanalar ve kiiresel vanalar kullanilarak bloke edilmelidir.

Basing, tinitenin doldurma ve bosaltma vanasi kullanilarak bosaltilabilir.

Dikkat: iletken parcalardaki (tank, pompalar, muhafaza, hortumlar, borular, cevresel birimler) maksimum sistem suyu sicakligi 90 °C'ye
ulasabilir ve uygun olmayan isletim durumunda, bu degeri de asabilir. Bu durum, yanma ve / veya haslanma tehlikesi arz eder.

iletken bilesenlerdeki sistem suyunun maksimum basinci sistemdeki gecerli emniyet valfinin maksimum ayar basincina esit olabilir. Olci
900 Vacumat Eco 300 maksimum 10 bar'lik bir pozitif calisma basincina sahiptir. Yiiz ya da gozlerin firlayan parcalar ya da puskdrtiilen sivilar
tarafindan yaralanma olasiligi varsa goz / yiiz koruyuculari kullanilmalidir.

Yetkisiz degisiklikler ve onaylanmayan bilesenlerin veya yedek parcalarin kullanimi yasaktir. Buna uyulmamasi ciddi kisisel yaralanmaya yol
acabilir ve calisma glivenligini tehlikeye atabilir. Bu durum ayrica tiriine iliskin sorumluluga karsi hasar taleplerini gegersiz kilar.
Bakim ve onarimlari gerceklestirmek icin Flamco musteri servisinin aranmasi tavsiye edilir.

4.19 Belirgin kotii kullanim

Yanlis voltajda ve frekansta calistirma.

icme suyu sistemlerine besleme yapilmasi ve ortamla calisma VDI 2035'e karsilik gelmez.
Sistemin deiyonize su ile calistirilmasi.

Sistemin yanici, toksik veya patlayici araglarla calistirilmasi.

Hatali sistem basinci ve ¢ok yiiksek veya ¢ok diislik sistem sicakligi ile calisma.

Mobil uygulama.
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4.20 Kalici tehlikeler
Yangin: sahada profesyonel yangin korumasi saglanmalidir.

4.21 Bu kilavuzdaki uyari sembolleri

Tehlikeli elektrik akimina karsi uyari.

Bu uyarinin dikkate alinmamasi hayati tehlikelere yol acabilir, yangin veya kazalari tetikleyebilir, bilesenlerin asir yiiklenmesine ve hasarina
neden olabilir veya calismayi engelleyebilir.

Hatalarin ve yanlis kurulum kosullarinin etkilerine karsi uyari.

Uyulmamasi ciddi kisisel yaralanmaya, bilesenlerin asiri yiiklenmesine ve zarar gérmesine veya islevsel bozukluklara yol acabilir.

5. Uriin agiklamasi

Bu kilavuzun igerigi standart bir donanim seviyesi icin teknik 6zelliklerden olusmaktadir. Uygun oldugunda bu, secenekler ya da diger
yapilandirmalar hakkindaki bilgileri de icermektedir. istege bagli ekstra 6geler tedarik edildiginde bu kilavuza ek olarak diger belgeler de

saglanacaktir.

5.1 EkBelgeler
Vacumat Eco - devre semasi SPC m1

5.2  Tesisin yerlesimi
Sistem semasi:

% % % % >
®)

20 22

oD

18 16

Pvac

21
/N\

9 14

T Psys

- - - —|INFE x.x} —-@ 12 2

A Gaz agisindan zengin ortamla Vacumat Eco beslemesi

B Vacumat Eco'dan gazi giderilmis ortam ile sistem sirkiilasyonuna doniis

C Doldurma baglanti noktasi (NFE x.2 - degisken, istege bagli kablo baglantisi)

1 Kiresel vana 12 Frekans donustiriiciili pompa
2 Cekvalfte yassi conta vida disli baglanti 13 Cekvalf

3 Doldurma ve bosaltma vanasi 14 Sistem basing sensori

4 Kir tutucu (0.5 mm) 15  Kapakli valf

5 Gekvalf 16 Ozel cekvalf

6 3-yollu anahtar motorlu kiiresel vana 17 Sensoryalitimi

7 Hacim akis sinirlayici 18  Basing Sensorii - gaz giderme tanki
8 Gaz giderme tanki 19  Otomatik hava giderici

9 Sicaklik temas sensoéri 20 Havalandirma onleyici (cekvalf)
10  Dolum seviyesi sinir anahtari 21 Havalandirma hatti

11  Bosaltma vanasi (kapakli) 22 Basing anahtari
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5.3 Bilesenler /donanim

23
24
25
26
27
28
29
30

19
27
F4
6
5
4
28

23

11
26
29
30

Kontrol tinitesi ACMA / KAPAMA diigmesi

Servis kontakli servis etiketi

Tesis tip etiketi

Harici es potansiyelli topraklama uygulamasi icin toprak baglantisi (koruyucu topraklama iletkeni)
Operator terminali

Kontrol linitesi (SPC m1)

2x montaj deligi (devrilmeye karsi stabiliteyi saglamak igin)

Lastik tamponlar (ses yalitimi i¢in; yapi kaynakli ses yayilimina karsi yalitim)
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5.4 Calisma modu
Vacumat Eco otomatik doldurma ile aktif bir gaz giderme cihazi olarak ¢alisir

5.4.1 Vacumat Eco'daki temel gaz giderme prensibi

Gaz giderme, sistem ortaminin bir baypas ile sistem sirkiilasyonundan ¢ikarilmasi sonucu gerceklestirilir. Bu ortam, sistem baglantisi (A) ve
muteakip hacim akis sinirlayici (7) Gizerinden gaz giderme tankina (8) iletilir. Pompa ¢alismasi sirasinda, gaz giderme tanki (8) tanimli bir negatif
basing altina yerlestirilir. Havanin sistem ortaminda ¢oziilme kabiliyeti blyiik 6l¢lide diislik basing ile azaltilarak kabarciklarin olusmasina,
toplanmasina, genlesmesine ve bu havanin yiikselmesine neden olur.

islem, havanin ayristirildig) ve tegetsel iceri akis ile birlestirildigi, tankin ortasina dogru yogunlastirildigi doner hava separatérii prensibi ile
hizlandirilir (gaz giderme tankinin hava basliginda). Bu da gaz giderme islemini optimize eder.

Tum arinmis gazlar ve ¢oziinmis gazlarin bir kismi enerji tasarrufu saglayacak sekilde:

e Korozyon.

® Isitma yiizeylerine isi transferi.

e Sistemde akis davranisi bakimindan kritik olmayan olarak kabul edilen sistemden alinir.

Bu, diger nedenler arasinda, ise yarar ¢linki ayarli hiza sahip frekans kontrollli pompa vakumu enerjik olarak anlamli bir diizeye (sicaklik
kontrollu) kadar toplanacak sekilde diizenleyerek basing dalgalanmalarini 6nler.

Pompa hizini dislirdiikten sonra, tank miiteakip ortam akisi tarafindan sistem basinci altina yerlestirilir. Bu da hava giderici cihaz (16, 19-22)
lizerinden su seviyesi lizerinde toplanan havanin bosaltilmasina yol agar.

Vacumat Eco, 6n ayarli gaz icerik diizeyine ulasildiginda gaz gidermeyi otomatik olarak duraklatmak icin periyodik olarak gaz giderme islemini
kontrol eder. Bu, hava giderici cihazda kontrol edilir ve kararlastirilir.

Basing anahtari (22) sarj seviyesinde hala hava olup olmadigini tespit eder, bu da (Azaltilmis gaz giderme = MIN, Normal gaz giderme
[varsayilan] = MED ve Gligli gaz giderme = MAX) ile gaz giderme sisteminde 6n ayarli vakum kontroliini saglar.

Pompa calisiyorken tanka beslenen ortam miktari sirkiilasyon hatti sistem baglantisina (B) bir baypas hatti tizerinden geri doner. Periyodik gaz
giderme islemi "Tam otomatik" modda gerceklesir. Bu modda, pompa calisma siiresi (vakum birikmesi) ayrilan havanin tahliyesi ile (azaltilmis
pompa hizi) degisir.

Vacumat Eco ¢ok sessiz ¢alissa da tam otomatik gaz giderme modu serbestce programlanabilir aralarla (6rn. gece) kesintiye ugrayabilir. Gaz
giderme isleminin kapanmasi da mimkiinddr. Sistem bu durumda bekleme modundadir. Bu modda gerekirse doldurma yapilabilmektedir.

5.4.2 Doldurma

Basing kontrollii ve seviye kontrolli doldurma yapilabilir.

Doldurma, motorlu kiiresel vana (6) devreye girdiginde olur; ortam daha sonra Eco Vacumat'a doldurma deliginden (C) aktarilir ve pompaile
sisteme beslenir.

Doldurma, aralari ve bekleme modunu kesintiye ugratir veya normal gaz giderme veya kontrol gaz gidermenin tamamlanan dongiilerini izler.
Doldurma gereksinimi aktifse, diger tim proseslere gore birinci 5neme sahiptir ¢iinkii basing diger 6gelerin lizerinde korunmalidir.

5.4.3 Basing kontrollii doldurma
Basing tutma sistemlerini (pasif) diyaframli basing genlesme kaplari ile doldurmak icin fabrika ayarina karsilik gelir.
Doldurmayi agma ve kapama basinglari basing ekraninda diizenlenebilir.

5.4.4 Seviye kontrollii veya harici kontrollii doldurma (aktif basing bakimi igin)

isletmeci, otomatik bir basinc tutma cihazi ile basing bakimi icin seviye kontrollii doldurmayi kullanma secenegine sahiptir.

(Bkz. terminal semasi / elektrik baglantisi) Burada, harici doldurma istegi var oldugu ve Vacumat Eco hacmi veya zaman izleme buna izin verdigi
suirece doldurma islemi gerceklesir.

5.4.5 Doldurma KAPALI
Doldurma, Baslat meniisiindeki yazilim tizerinden de devre disi birakilabilir.
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5.4.6 Calisma modu - tam otomatik

Sistem tam olarak kurulduktan (Baslat menisi tamamlandiktan), devreye alindiktan ve kontrol tinitesi acildiktan sonra, 6ncelikle bir gecikme
olur; ardindan makinedeki sicaklik baslangicta 6l¢lilmeden 6nce 6nceden belirlenmis bir siire icin ayarlanir. Sicaklik ve 6n ayarli kontrol gaz
giderme moduna bagli olarak, belirli bir slire sonra, basing anahtarinda gaz giderme modu tarafindan 6nceden tanimlanmis seviyede ortamda
¢oziinmemis havanin hala mevcut olup olmadigi belirlenebilecek sekilde tank icindeki siire¢ diizenlenir.

Durum bdyle degilse, kontrol gaz gidermede ve gaz giderme yarida kesildiginde hava tahliye edilmez; daha sonra, sicaklig tekrar ayarladiktan
sonra gaz yuki tekrar test edilir ve islem tekrarlanir.

Bununla birlikte, kontrol gaz giderme desarj fazinda hava tanktan tahliye edilirse, kontrol gaz gidermenin ardindan normal gaz giderme gelir;
kontrol gaz gidermeden daha diisik bir negatif basing birikir ve ortam mevcut gaz tahliyesine gére daha az doymustur. Bu, kontrol gaz giderme
beklemeye veya sistem gaz giderme beklemesine gecinceye kadar periyodik olarak tekrarlanir, ¢linkii normal gaz giderme sirasinda bosaltma
fazinin sonunda hava tahliyesi olmaz. Sistem daha sonra sicaklik ayarlari ve belirli bir siire sonra kontrol gaz giderme ile calismaya devam eder.

"

Dongii
Normal gaz giderme
Dongii A
Pompa AGIK*** —] Gaz gidermeyi kontrol et --—- normal gaz giderme

A |

!

i

Pompa ACIK**  —] |
i

1

|

1

1

1

|

Pompa AGIK* —j 1

Pompa KAPALI  —] Duraklat
—
Calistir Ayarla Vakum iiret Bosaltma Vakum iiret Bosaltma
gecikme sicaklik t
Kontrol iinitesi AGIK Karar:
Normal gaz giderme
veya kesinti

* Pompa, tankta bosaltma basincina ulagsmak igin diisiik bir hiz seviyesinde calisir.
** Pompa, tankta hedeflenen vakuma ulasmak icin daha yiiksek bir hiz seviyesinde ¢alisir.
***Pompa, tankta daha giiclii bir vakuma ulasmak ve verimli bir sekilde gaz gidermek icin yiiksek bir hiz seviyesinde ¢alisir.

5.4.7 Bekleme ¢alisma modu

Doldurma sadece bu modda "gorsel olarak sabit duraklamalar" sirasinda gerceklesir ve bu nedenle duraklamalari kesintiye ugratir.

Kontrol gaz giderme gergeklestirilmez.

Ek olarak, bekleme ayari kontak 39 ve 40'i kopriileyerek de baslatilabilir (yazilim ayari Gizerinde 6ncelige sahiptir).

Bu, 6rnegin, gaz gidermeyi uzaktan kapatmak veya gaz gidermeyi yarida kesmek icin kullanilabilir - yetersiz gaz gidermeyi 6nlemek igin
sirkiilasyon pompalari kapandiginda. Vacumat Eco, kontrol gaz giderme sonrasi veya normal gaz giderme sirasinda gaz tahliyesi olmadigindan
bu sorunu (bir gecikmeyle) algilayincaya kadar beklemek gerekli degildir.

5.4.8 Engelleme aralikli kesme siireleri / harig tutma siireleri

Gaz giderme icin kesme siireleri, gliniin belirli zamanlarinda sure sinirlamali bekleme modu otomatik olarak uygulanacak sekilde
tanimlanabilir.

Bu kesmeler icin - ki burada hari¢ tutma siireleri olarak anilmaktadir - giinliik 8 engelleme araligina kadar uygulama yapilabilir.

5.4.9 Vakum testi

Tank doldugunda besleme baglantisinin (sistem doniisiinden gelen) kapatilmasini gerektirir. Bu yapildiginda, pompa birkag saniye sonra bir
vakum uretir; vakum, pompanin performansini dogrulamak ve tankin sizdirmaz olmasini saglamak igin belirli bir siire i¢in sabit kalmalidir. Bu
test, genellikle ilk hizmete alma 6ncesinde ve bakim sonrasinda gerceklestirilmelidir.
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5.5 lisaretleme

(degisken bilgiler icin 6rnekler ve yer tutucular ile)

5.5.1 Tip plakalar

Typ:

N\

2

Type:

é" Flamco %B: Vacumat Eco xx

Volgnummer:

Serien-Nr.: Schutzart:
Serial-No.: Protection: P42
N° de Série: Protection:

Bescherming:

Flamco STAG GmbH; Berliner Chaussee 29; 39307 Genthin; Germany

Nennspannung:
Nominal voltage:

i age: 1 230V 50/60 Hz
Tension nominale:

Nominale spanning:

Zulassige Medientemperatur min. / max.:
Permissible media temperature min. / max.:
Température de média mini. / maxi. admissible:
Toegestane temperatuur media:

3/90°C

Nennstrom:
Nominal current:

Courant nominal: XX A

Zulassiger Betriebsiiberdruck:
Permissible working overpressure:
Surpression de service admissible:

Herstellungsjahr:
-1/+10 bar

Year of manufacture:
Année de fabrication:

20xx

Nominale stroom:

Toelaatbare werkdruk:

Jaar van vervaardiging:

Nennleistung: Zulassige Umgebungstemperatur min. / max.:
Nominal power: Permissible ambient temperature min. / max.: o
. o xx kW , N o " o 3/45°C
Puissance assignée: Température de ambiante mini. / maxi. admissible:
Nominaal vermogen: Toelaatbare omgevingstemperatuur min. / max.:
5.5.2 SPC m1 kontrol iinitesi tip plakasi
Type: Ne de séri Classe de protection:
Type: SPCm1/1.2 - lw Serial-No. Protection class : I
Typ : Serien-Nr. : Schutzklasse :

Flamco STAG GmbH; Berliner Chaussee 29; 39307 Genthin; Germany

Année de fabrication :

Tension assignée d'emploi
Year of manufacture : 20XX| Rated operational voltage : ;.0 | Number of phases: 1

930V Nombre de phase :

Herstellungsjahr H

Fréquence : Courant de coupure :
Frequency :52/16,2"1 Cut-off current :16A

Mesure de la courant de court-circuit :
Rated short-circuit current :16A
Strom :

Freq Volllaststrom

Protection : Numero de dessin
Degree of protection :IP54| Drawing number
utzart : i

i 952-19.13.27-1

5.5.3 Elektriksel giivenlik

Attention, high voltage! Opening by qualified personnel only.
Disconnect the unit from the power supply before opening it.

Achtung, gefahrliche Spannung! Nur vom Fachpersonal zu 6ffnen.
Vor dem Offnen des Gerates spannungsfrei schalten.

5.5.4 Servis numaralari

Service Nederland

Tel.: +31(0)33 299 7500
Fax.: +31(0)33 298 6445
Service Germany

Tel.: +49(0)170 630 40 34

$ Flamco
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5.5.5 Terminal kart kapagindaki etiket (i¢ kisimda)

P ATTENTION: ACHTUNG:
@ Flamco A Read the manual ! Even if unit is isolated from Trotz Netztrennung kann, an
- - inals 12, den Klemmen: 12, 13, 14, 16
] Lg PPLY, tEF ] t ) ]
SPC m1/V1.0 Bedlenanwelsung lesen ! 13, 14, 16 and 17 may carry und 17 eine Spannung von
11.06.2015 230V voltage! 230V anliegen !
NO NC
° <
112|3]4(5]|6(7]8|9]|10(11 12|13|14 15(16|17 24|25(26
v |+ T
il [2]z]elz]5]e g " fault H NjL H Nt
>12 5 2 5 g a 5 o 3 5A 30 VDC ? ? ?
Sleja |a|w ||| 2 5A 250 VAC w1 | =
+13 N £ ohmic load T L _
3 3 © _ o },
N N © L
a 3 + -] signal in
g sensor sensor sensor counter analog 2
] out 3 | |Lrefin N 230v FU/ FC
S 5 | system | vessel pwm |Fc out %
; i P P! r 4-20mA ~
R | option | &
[ ]
s (2] [E] [&] TB] [3 %
E o o o 0 H m 2
27)|28|29|30|31|32|33|34|35|36|37 38|39(40 :g’ 41|42|43 50|51 (52
switch | switch FC 0-10V Tal L
level pressure| refill release ouT
t
——\ 9 LA AT LAT|  analog

Storung FU.
fault FC

—| GND
Standby
o
z
-

N
[ AJAA

230V 50/60Hz

v option

L,
S

motor ball valve| mains supply

Terminal kart kapagindaki etiket iizerinde yer alan kisaltmalarin agiklamasi.
Not: Gosterilen switch ayarlari akimsiz, anahtarlanmamis durumu géstermektedir.
FU/FC Frekans donlstlirtict

refill IN 230V Doldurma sinyal girisi 230V

extra-low voltage Koruyucu algak gerilim

fault Hata, ortak hata ¢ikisi

M Motor (pompa motoru)

high voltage isaretlerde belirtilen gerilim

L Faz

N Notr kablo

PE Koruyucu topraklama (PE) iletkeni

mains supply Elektrik beslemesi

NO normalde acik (acik konumda gerilimsiz)

NC normalde kapali (kapali konumda gerilimsiz)

pwm Darbe cikisli su sayaci icin giris (secenek)

sensor Sensor

system pressure Sistem basing sensordi girisi

vessel pressure Tank basing sensorii girisi

temperature Sicaklik sensori girisi

FC out FC cikis

ohmic load Ohm yiiki, direng

motor ball valve Motorlu kiiresel vana

level switch Seviye anahtari / samandirali anahtar / kuru ¢alisma korumasi
pressure switch Basing anahtari kontrollli gaz giderme

refill Doldurma

release FC birakma FC

standby bekleme

mains supply Sebeke beslemesi

GND/AGND/GNDA Kiitle (A=analog, sadece terminal semasina gore baglanir)
out analogue ¢ikis analog
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6. Montaj

6.1 Montaj, seviye ayari, civatalama - Cihazin dengede durmasini saglayin!

Uniteyi isletme / kazan dairesinde kuyunun yakininda yer alan diiz ve sabit (beton) bir yiizey tizerine kurun.

Unite icin bir zemin drenaji oldugundan emin olun.

Vacumat Eco'yu devrilmeye karsi emniyete almak icin taban plakasi (@12) lizerinde yer alan her iki cerceve deligini kullanin. Bu amagla zemine
sabitleyerek devrilmeyi 6nlemek icin yeterince uzun (paslanmaz) celik vidalar @10 (diibel ve plastik pullar ile birlikte) kullanin, ancak vidalari
yapi-kaynakli giiriilty iletimi yapmayacak sekilde tespit edin. (Vidayi cok stkmayin).

Duvarlara, bakim alanlarina ve montaj alanlarina olan minimum mesafeleri dikkate alin (bkz. Ek 1).

6.2 Boru tesisatinin baglanmasi

Not: Sadece 3 ila 90 °C arasi calisma sicakliklarina izin verilebilir. Montaj yerini secerken bunu g6z 6niinde bulundurun.

Bu baglantinin isi Ureticisiyle baglantili oldugundan ve giris noktasinda hig bir dis hidrolik basing etkisinin (6rnegin hidrolik dengeleyiciler,
dagiticilar) bulunmadigindan emin olun.

Boru tesisati caplari tinitenin basing baglanti noktalarinda en az DN 32 6l¢lide olmalidir.

Boru hattinin uzunlugu doénis borusuna giden basing baglanti noktalarindan itibaren 10 metreden fazla ise, baglanti borulari en az

DN 40 olmalidir. Sistem ve doldurmadan gelen giris baglantilari en az DN 20 olmalidir. 10 m'den daha uzun boru hatlari icin en az

DN 25 kullanilmalidir. Sisteme giden bransman boru baglanti uzunluklari 20 m'yi asmamalidir. Her 90° biikiilme igin izin verilen maksimum
boru uzunlugu bir metre kisaltilmalidir.

Montaja uygun sizdirmazlik maddesi ve besleme hatlari kullanin; ancak liitfen s6z konusu boru hatti icin en azindan izin verilen maksimum
hacimsel akis, basing ve sicaklik degerlerini gozetin. (Sema icin bkz. ek 1)

Uniteye giden tiim baglantilarin eklem noktalarinda gerdirilmeden yapilmis oldugundan emin olun!

Giiglendirilmis hortumlar gerilime, burkulmaya veya dolasmaya maruz kalmamalidir. Uniteye giden giriste giiclendirilmis bir hortum kulla-
nilirsa, vakum gecirmez olarak tasarlanmalidir.

6.3  Elektrik beslemesinin baglanmasi

Gli¢ kaynagi baglantisi misteri tarafindan sebeke beslemesi ve SPC m1 arasinda olusturulmalidir.

Sebeke beslemesi, topraklama sistemi ve kablo korumasi sorumlu gii¢ kaynagi sirketi (QP) ve yiirirliikteki standartlarin gereklerine uygun
olarak saglanmalidir. Gerekli bilgiler kontrol tinitesinin ve terminal planinin tip etiketinde bulunabilir (etiketleme; Ek 4).

Sebeke baglantisi, yiik anahtarlama yetenegi olan uygun bir CEE fis / soket kombinasyonu veya diger izin verilen bir ana salter lizerinden
saglanacaktir.

Bu elektrik tesisati isleri elektrik konusunda uzman bir personel tarafindan yapilmalidir.

Not: toprak baglantisi ile es potansiyelli topraklama iletkeni arasina es potansiyelli topraklama baglantisi yapilmalidir. Gii¢ kablolarinin
minimum capi, kalitesi ve tipi bu uygulama icin montaj konumunda gecerli olan kural ve diizenlemelere uygun olmalidir. Elektrik gli¢ kablolari
daima kablo kanallarindan gegirilerek cekilmelidir.

Tamamlanmis sistem kullanicinin konfiglirasyonu ve sisteme bagli parametreleri kumanda linitesine programlamasini saglamaktadir.

Doldurma islevi ile ilgili ayrintili bilgi icin www.flamcogroup.com adresindeki ek talimatlara bakin.

7. lIsletmeye alma

7.1 isletmeye alma

Bir isletmeye alma glinligu tutun!

Montaj ve kurulum islemlerinin tamamlanmis (6rn. sebeke dagitim kartinda gii¢ beslemesi mevcut, ¢alisir veya etkin durumdaki sigortalar ve
koruyucu iletken baglantilari, cihazda sizinti yok, linite dengeli bicimde kurulmus) oldugunu kontrol edin.

1. Unite lizerindeki kapakli valf ve kiiresel vana acildiktan sonra, pompa otomatik olarak sistem ortami ile dolu tankin havasini alir,
hava giderici izerinden takin havasi tamamen bosaltilir, sistem sizdirmazlig kontrol edilir ve kontrol iinitesi acilabilir. Once kontrol
Uinitesi donanim durumu ve ardindan yazilim durumu goriintilenir.

2. Artik Baslat mentstu tizerinden ¢alismaya baslayabilirsiniz. Yetki verilmis sorumluluklar icin uygun erisim kodu ile oturum acmig
olmaniz gerekebilir. Sorumluluklar misteri / isletmeci icin yetkilendirilmis veya fabrika tesliminde 6n ayarli ise (cogu durumda
oldugu gibi), Baslat meniisiinden calismak icin 6zel bir erisim koduna ihtiyaciniz yoktur.

3. Baslat meniisiindeki son meni 6gesini onayladiktan sonra: "BASLAT", sistem tamamen otomatik calismayi baslatir.
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7.2 Ayarlar/ kontrolislemleri

Bireysel kontrol islemleri LED'ler ile isaretlenmis sensor yiizeylerine dokunarak veya sensor tekerlegi lizerinde parmak hareketleri ile yapilabilir.
BASLAT meniisiinden calistiginizda ve sistem baslatildiginda, sistem degerlerinin istatistiksel analizi dahil sistemin durumu gesitli islem
gostergeleri (1 ila 3) kullanilarak hassas sekilde izlenebilir. Temel menii yapisi bu belgede Ek 3 icinde bulunabilir.

"BASLAT" sonrasi YAPILANDIRMA lizerinden mevcut ayarlar degistirilebilir. Doldurma kontrol tipinde degisiklik temel bir yapilandirma
oldugundan ve muhtemelen donanim seviyesine gore tanimlandigindan, bu sadece BASLAT mentisi tizerinden miimkiindir. Bu amacgla,
YAPILANDIRMA icinde "Baslat menisiini sifirla" 6gesi secildiginde sistem durdurulur ve BASLAT mendisiiniin yeni bir stirimii uygun istemlere
dayali olarak devreye girer. (Bu amagla fabrika ayarlarina sifirlanmis olabilecegi icin basing ayarlarini tekrarlamak gerekebilir).

7.3 Yeniden hizmete alma

Yeniden hizmete alma sirasinda (drn., uzun siire kullanilmadiktan / kapali tutulduktan ve bakim calismalarindan sonra) sistemde sizinti
olmadigi ve elektrik baglantilarinin diizglin oldugu varsayilir. Uzun siireli duruslardan sonra tekrar ¢alistirmadan once bakim yapilmasi tavsiye
edilir.

7.3.1 Sicaklik kontak sensoriiniin gorsel kontrolii - donanimin kontrolii

Vacumat Eco'nun diizglin calismasi igin, sicaklik sensoriiniin (sistem semasinda Konum 9) pompa govdesine baglantisinda kullanilan gerdirme
kayisi tizerinden pompa govdesiyle giivenilir ve sabit bir temasa sahip olmasi esastir. Sicaklik temas sensoriintin ortam sicakliklarina karsi
sensor izolasyonu ile (konum 17) yeterli diizeyde korunmasi / ekranlanmasi da ¢cok 6nemlidir.

Bu her zaman devreye alma, sistem denetimi, servis veya bakim sirasinda kontrol edilmelidir!

7.4 SPCm1 kontrol meniisii ile ilgili aciklamalar

.W Menii 68esi 1: Test veri noktalar ayrica bir vakum testi igerir.

Menii 68esi 2: Veri aktarma uzatma modiilii lizerinden SD kart icin yazilim giincellestirmeleri
gerceklestirmeyi veya veri okumayr miimkiin kilar.

Menii 6gesi 3: Tarih / saat kontrol linitesinde dogru saati ayarlamak icin kullanilmalidir. (Sistem saati pil
yedeklidir ve sebeke baglantisi olmadan yaklasik 10 yil calisir).

@ Menii 6gesi 4: Dil kontrol tinitesi ile iletisim kurmak icin 19 farkli dilden bir dil segilebilir.

O=n Menii 6gesi 5: Oturum ag Flamco dahili parametrelerini ayarlama da dahil olmak Ulizere servis personelinin
ayarlari gerceklestirmesi icin erisim kodlarinin girisini destekler.

% Menii 6gesi 6: Oturumu Kapat erisim kodlarini kullandiktan sonra oturumu kapatmayi destekler.

li' Menii 6gesi 7: Musteri / isletmeci icin erisilemez.

E Menii 6gesi 8: Yapilandirma kullanicilarin sistemi calistirma ile ilgili farkli varsayilan degerleri ayarlamasini

veya degistirmesini saglar.

@ Gaz giderme modlari 8-1:

Varsayilan - Tam otomatik

istege bagli -> Bekleme (ayarlama) (yazilim varsayilan) Burada sadece doldurma mimkiinddr!
Engelleme gaz giderme icin. Ornegin gece siire kesintileri ayarlanabilir.
siireleri
Gaz gidermeyi Gaz giderme tipini kontrol edin. Gaz artik soliisyon igerigini kontrol edin:
kontrol et 8 ml/l hava = MAX

12 ml/l hava=MED
15 ml/l hava = MIN

Tt Doldurma 8-2:
T+
Doldurma kapasitesi 8-2-1-3: On yapilandirma 50 | (darbeli su sayaci ve diizenek Satis Miihendisi veya Servis
Departmani tarafindan yapilandirldiginda).
Parametre listesi 8-2-2: Doldurma varsayilan ayarlarini kabul et / diizenle.
gﬂ Basing 8-3:
Basing ayarlari 8-3-1: Varsayilan - Fabrika ayarlarini diizenle. *
LrJ Hata mesajlari 8-5: Varsayilan > 16 grup hata mesaji kontakta degil.

Baslat meniisiinii sifirla 8-6: > Diizenleme modunu etkinlestir!
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’ Menii 6gesi 9: Baslangic meniisii

Sadece heniiz tam olarak isleme alinmadigi siirece mevcuttur - 6rnegin ilk hizmete
almadan veya "Yapilandirma" icinde Baslat meniisu sifirlandiktan sonra.

Kullanma kilavuzunu okuyun 9-1:

- Okuyun ve onaylayin.

Gaz giderme modlari 9-4:

-> Tam otomatik ve bekleme arasinda se¢im yapin.

Kontrol tipi 9-5:

> basing kontrollii, harici kontrollii veya doldurma KAPALI
bkz. ayrica doldurma bolimdi.

Basing ayarlari 9-6:

> Semadaki basinglari diizenleyin.

BASLAT 9-7:

O || % @) 5

> Tetikleme sistemi BASLAT; calisma ekrani 1'e gegin.
(Hizmete alma siiresi de kaydedilir.)

Menii 6gesi 10: Calistirma meniisii

3 ekran - bkz. Ek 3 - Menli yapisi genel bakis.

Menii 6gesi 11: Servis

Kontrol {initesi ve halihazirda gerceklestirilen islem ve hatalar hakkinda bilgi almak
icin Menii 6gesi.

Siparig numarasi 11-1

> Siparis numarasi / Tarih / Saat /Giris kod seviyesi.

> Sistem bilgisi 11-2:
[l

> 11-2-1 Sistem kimligi / tipi
> 11-2-2 Gaz giderme modu
> 11-2-3 Kontrol tipi

% Siirtim bilgisi 11-3:

> 11-3-1 Kontrol Uinitesi yazilim / donanim
> 11-3-2 Terminal yazilim / donanim

> 11-3-3 Veritabani

> 11-3-4 Onyiikleyici

> 11-3-5 Dil dosyasi

> 11-3-6 YUVA 1'e takili moddillerin striimii
> 11-3-7 YUVA 2'ye takili modiillerin stirimii

|s» Hizmetealmall-4:

Tarih hizmete alma / saat / hizmete alma sirasinda kod seviyesi.

f Bakim 11-5:

11-5-1 Gergeklestirilen bakim ile ilgili
teslim tarihi veya yorum 1

11-5-2 Gergeklestirilen bakim ile ilgili
teslim tarihi veya yorum 2

11-5-3 islemi sifirla

Tekrarlanan cihaz testi (1 yil).
Tekrarlanan elektrik testi (1,5 yil).

isleme kapasitesi tarih / saat / kod seviyesini sifirlayin.

Gegmis 11-6:

- Hata kodu / Hata / Tarih / Olusma saati (100 hataya kadar izlenebilir).

o[

Kullanim saatleri 11-7:

-> Motor pompasi / motorlu kiiresel vana / basing anahtari / hizmete almadan

0:0 itibaren toplam gaz giderme.
Egg Doldurma 11-8: > Doldurma miktari / doldurma siiresi / doldurma listesi / isleme.

*

Flamco yanlis parametrelendirmenin sonuglari icin herhangi bir sorumluluk kabul etmez.

Degistirilecek gercek deger yeterli alan alacak, sistem ¢alismasini nleyebilecek mantiksiz artislar olmayacak sekilde
bazen dncelikle istenilenin disinda bir basing degerini diizenlemek gerekli olabilir.
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8. Bakim

Vacumat Eco bilesenleri biyiik 6l¢lide bakim gerektirmez.

Bununla birlikte, sistemin yillik gorsel kontroliiniin (kacaklar dahil) gerceklestirilmesi tavsiye edilir. Ayrica, en az yilda bir kez akis hattinda
musteri tarafindan kir tutucu saglanmalidir - otomatik algilama bunu gerektirmese bile. Temizlik de daha sik araliklarla yapilabilir (sistem
suyunun ne kadar kirli olduguna bagli olarak).

Sistemin gorsel kontroll sonrasinda diger bakim islemleri gerekiyorsa, bu sadece uzman personel tarafindan gerceklestirilebilir.

Sicaklik temas sensorii en az bakim sirasinda gorsel olarak kontrol edilmelidir (kontrol donanimi)!
(Hizmete alma icinde aciklanmistir)

Bakim sonrasinda vakum testi gerceklestirilmesi de tavsiye edilir.

Servis menustindeki Servis menii 6gesi bir sonraki servis tarihini okumak icin kullanilabilir. Bu, isletmeci icin yardimci olacaktir.

Burada bir sonraki servis tarihi (parantez icinde) kaydedilir. Sistem saati dogru ayarlanmis ise, isletmeci bir mesaj yoluyla yaklasan tarih ile ilgili
haberdar edilecektir.

Hizmete alma sonrasinda Bakim 1 icin 365 giin ve Bakim 2 icin 548 giin (1,5 yil) siire verilir.

Vacumat Eco, bir grup hata mesaji tetiklendiginde calismaya devam eder.

"Servis tamamlandi" sadece yetkili personel tarafindan onaylanmalidir. Kontrol linitesi daha sonra bir sonraki servis tarihini belirler.

Bakim 1 bakim cihazina karsilik gelir.

Bakim 2 elektrikli cihazlarin periyodik kontroliine karsilik gelir.

8.1 Ariza listesi / hata mesajlan

Hata no. | Hata mesaji Hata / Adi Etki / islem tutma/
zorunluluga tabi
onay
2 PS20mA Basing sensorii asiri akim / sensor Sistem zorunlu dinlenmede; motor, motorlu HAYIR
arizasl kiiresel vana derhal Kapali / Sistemde basinci
dusir / degistirme sensori.
3 PS4mA v Basing sensorii kablo kirilmasi / Sistem zorunlu bosta modunda; motor, HAYIR
sensor arizasi motorlu kiiresel vana derhal Kapali / kabloyu
onarin / degistirme sensor.
4 VS 20mA 2 Vakum sensorii asirt akim / sensor | Sistem zorunlu bosta modunda; motor, HAYIR
arizasl motorlu kiiresel vana derhal Kapali / Basinci
dusiir / degistirme sensori.
5 VS4mA v Vakum sensorii kablo kirilmasi / Sistem zorunlu bosta modunda; motor, HAYIR
sensor arizasi motorlu kiiresel vana derhal Kapali / kabloyu
onarin / degistirme sensord.
6 V¥ Sic. Sicaklik sensori kisa devre / sensor | Ariza sonucu kapatma / Kablo ve sikmayi HAYIR
arizasi kontrol edin / sensorii degistirin.
7 1 Sic. Sicaklik sensorii kablo kirilmasi / Ariza sonucu kapatma / kabloyu onarin / HAYIR
sensor arizasl sensorl degistirin.
8 ¥ Basing Alt alarm sinirt basinci diisiik (Pa Ariza sonucu kapatma / Calisma basinci HAYIR
min) araliginda 6n basing.
9 1 Basing Ust alarm sinir basinci agildi (Pa Ariza sonucu kapatma / Calisma basinci HAYIR
max) araliginda 6n basing.
12 ¥ Sic. Sicaklik araligi dusiik Ariza sonucu kapatma / calisma sicaklig HAYIR

araligina kilavuz sicaklik.

13 1 SIc. Sicaklik araligi asildi Ariza sonucu kapatma / calisma sicaklig HAYIR
araligina kilavuz sicaklik.
Ariza sonucu kapatma.

14 TC/FCmotoru | TC/FC mesaji motor pompasi Sistem zorunlu bosta modunda; motor, EVET
motorlu kiiresel vana derhal Kapali / kapat, 5
dak. ara, ac.
15 Kuru calisma Tank icinde dolum seviyesi siniri Sistem zorunlu bosta modunda; motor, EVET
kalici olarak diisiik motorlu kiiresel vana derhal Kapali / besleme

hattini genislet, basing baglanti noktasi
daralmasint harig tut.

22 Doldurma IWZ (darbeli su sayaci) doldurma Doldurma kapali / Beslemeyi saglayin. EVET
hacmi v isteginden sonra su dagitimi
yapmaz
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Hata no. | Hata mesaji Hata / Adi Etki / i§lem tutma/
zorunluluga tabi
onay
23 Doldurma Doldurma istegi olmadan (IWZ Doldurma kapali / doldurma igcin motorlu EVET
kabul edilemez | besleme olmadan sinyal lretir) kiiresel vanada kagak olup olmadigini kontrol
edin.
24 Doldurma minimum doldurma dongisii Gerekirse dogru varsayilanlari / doldurma; boru EVET
araligi v araligi dusiik patlamasi harig.
25 Doldurma bir zaman penceresiicinde Gerekirse dogru varsayilanlari / doldurma; boru EVET
numarasi maksimum doéngii sayisi asildi patlamasi harig.
26 Doldurma Bir doldurma dongiisti icinde Gerekirse dogru varsayilanlari / doldurma; boru EVET
hacmi » maksimum hacim asildi (IWZ'li) patlamasi haric.
27 Doldurma Doldurma dongdisii icin maksimum | Gerekirse dogru varsayilanlari / doldurma; boru EVET
siresi siire asildi (IWZ'siz) patlamasi harig.
31 v3a Su aritma modiill isleme miktari Gerekirse dogru varsayilanlari / doldurma EVET
asildi kapali; aritma modulind degistirin.
35 Sicaklik Hedef basing denetimi arizali. Calismayi gecersiz kilan ariza - kapta hedef EVET
denetleyici Kapta istenen basinca ulasilamiyor | basinca ulasilamiyor/servis bolimiyle iletisime
gecin Filtre tikanmis olabilir veya vakum kacagi
vardir.
37 P cikisi Bosaltma basincina "¢ikarma Ariza sonucu kapatma - tank ici hedef basinca EVET
basing dongiisii sonuna ulasilmasi | ulasilamadi / servis ile irtibata gegin.
icin maksimum siire" icinde Filtre kirli olabilir.
ulasilamadi
39 Pa maks Pa maks asildi Ariza sonucu kapatma / Basinci ¢alisma basinci EVET
araligina disurin.
41 psys ayari yapin | Sistem basinci ayarlama arizasi Motor kapanma / Sistemden giris basinci old. EVET
emin olun.
42 Karakteristik Gegerli gaz giderme karakteristik Gegerli gaz giderme karakteristik egrisi yok. EVET
egri yok egrisi yok
55 via Su aritma modiill isleme miktari Hayir / Modil degisimi hazirlayin (%70'te EVET
uyari esigi 1 tlketim).
56 Bakim 1! Sonraki bakim tip 1 beklemede Hayir / Bakim 1 gerceklestirin. EVET
57 Bakim 2! Sonraki bakim tip 2 beklemede Hayir / Bakim 2 gerceklestirin. EVET
60 Uzanti Hatali son harici modiil islemi sona | Hayir / gerekirse islemi tekrarlayin. EVET
erdi
61 v24 Su aritma modiilii isleme miktari Hayir / Modiil degisimi hazirlayin (%90'da EVET
uyari esigi 2 tiiketim) modiil degisimi gerceklestirin,
gerekirse derhal degistirin.

Belirtilenlerin disinda bir hata olusursa ve kalici sorunlara yol acarsa, sorunu ¢ézmek i¢in liitfen servis birimini arayin!
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Ek 1. Teknik veriler, genel ozellikler

1.1 Ortam kosullar

Depolama alani/Calistirma alani
Oda: Korundugu sey: Cevre kosullari:
Kilitli; Solar radyasyon; 60 ... %70 bagil nem, yogusmasiz;
don icermez; termal radyasyon; maksimum sicaklik 50 °C;
kuru. vibrasyon. Galistirma alani: Maksimum sicaklik 45°;
elektriksel olarak iletken gaz, yanici gaz karisimlari, asindirici hava
icermeyen.
Dikkat! Calistirma alani sicakliginin daha yiiksek olmasi, asiri tahrike neden
olabilir.
1.2 Kurulus 6rnekleri
Bir 1sitma sistemine entegrasyon
] N »
\Z "




o
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1.3 Unite / boru tesisati entegrasyonu érnegi

——— <10m min. DN20

>10m min. DN32
! Max lengte = 20m
(1x 90° Max L = 19m)
= *(Bx 90° Max L = 17m)

b <10m min. DN32
>10m min. DN40
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Ek 2. Teknik veriler, ozellikler

Vacumat Eco 300 600 900

Isitma ve sogutma suyu sistemleri icin tam otomatik sabit gaz giderme ve doldurma makineleri.
Hidrolik baglant verileri:

Orta VDI 2035 uyarinca su bazli isi tasiyici
Max. glikolsuz < 50% saf su olmadan

Nominal basing PN 10

Calisma basing aralig 0,6 -2,7 bar 0,8-5,4 bar 0,8-8,7 bar
izin verilen calisma sicakligi araligi (ortam) 3-90°C

Sistem icin standart DIN EN 12828 veya sogutma suyu sistemi

Doldurma akis basinci 0,2*-9,0 bar

Doldurma sicaklig 3-90°C

Adapte edilen ortam akisi (sistem ortami) 1000 litre/s'ye kadar

Doldurma hacmi 1000 litre/s'ye kadar

izin verilen sistem akis sicakligi 3-120°C

Hidrolik baglantilar Sistem beslemesi; Rp1" kapakli valf akisi

Sistemden disari akis; Rp'2" - kiiresel vanaya
Doldurma baglantisi; Rp'2" - kiiresel vanaya

Pompa havalandirma (sistem doldurmali) Otomatik

Elektriksel 6zellikler:

Galisma gerilimi 1x 230V (EN 50160)

Sebeke frekansi 50 (EN 50160) / 60 Hz + %1

Nominal gli¢ 0,55 kW 0,75 kW 0,75 kW
Nominal akim 2,22 A 4,09A 4,09A
Harici sigorta 16 A (C)

Fl harici Universal akim hassasiyetli RCD 30 mA, inverter 6zellikli
Koruma derecesi IP 54 (motor konum vanalari:IP 42)

Genel veriler:

Ortam kosullari 3-45°C

Galisma sirasinda maksimum giriiltli emisyonu 52 dB(A) ‘ 55 dB(A) ‘ ~55 dB(A)
(<30% glikolsuz)

Ayarlanabilir gaz giderme seviyesi MAX 8 ml/l gaz

Ayarlanabilir gaz giderme seviyesi MED 12 ml/l gaz

Ayarlanabilir gaz giderme seviyesi MIN 15 ml/l gaz

Arabirimler:

Donanim modiilleri i¢in genlesme yuvasi 4x

SD kart icin her bir modiil yuvasi 1x

Terminal baglanti noktasi 1x

Boyutlar ve agirliklar:

Genislik x derinlik x ytikseklik; yaklasik 260 mm x 670 mm x 1030 mm

Net agirlik 36 kg | 38kg | 47 kg
Paketleme tiirii Karton ambalajli ahsap palet, IPPC standardi

Paketleme boyutlari 600 mm x 750 mm x 1315 mm

Genislik x derinlik x ylikseklik; yaklasik

Dara agirligi yaklasik 54 kg | 56 kg | 65 kg

* Bir sistem ayirma tankindan doldurmali; aksi takdirde 1.3 bar.
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sema

SPC m1 menii yapisi -

Ek 3.

SPC m1 (Kod seviyesi 0 - Miisteri / Operatr)

1

Veri noktalari
Test

Manuel brrakma

Yapilandimmay SD'ye yiikle

DE

: i |
GB Tam otomatik onayia

FR Bekleme

PL Gaz giderme kapanma zamanlari

DK Gaz i kontrol et

Fl

HY Tam otomatik

SK. Bekleme

ES 3 Basing ayarlan

T Basing semas! [ Konwoltipi Goidurma) |
RU Basing kontrollii doldurma i
SE Harici kontrolli doldurma

NO Doldurma KAPALI

m Ariza mesajlar (temasta)

E —rr—
oN H Sifria

™r

10 1
Calgtirma Meniisii
Gérintile -
baslat mentisti agidiktan sonra
mimkin [ Is numarasi i Tarih Saat Diizey
Sistem bilgisi

2 Bakim

Saat

Doldurma
Ormekler:
Yacumat Eco 900
1,99 har|
0,81 bar|
7 T15 e
HED
sys 1. 39bar[standbys u)
Prac— 0. &1bhar|jpump 1000
L 15°C |ed D sed
> tu pc activide off
Etu 999991
. 39999999 2
s 10,0
Pe a,0 Pamax 87|
IPsys= 1,99 Ptuoff 4,5
Ptuon 2.5
Pamin 0,5 CET
Po

Vacumat Eco tipi
Sistem basinci
Tank basinci

Ortam sicakl

Gaz giderme kontrol
V=lIstenen gaz diizeyine ulasild.

Sistem basinci
Tank basinc
Ortam sicakl
Doldurma basing kontrolii aktif
Toplam doldurma - litre/sn olarak
Tiim dongilerin toplami

PSV - Emniyet valfi tetikleme basinci
Pe - basing

Psys - Sistem basinci

Pamin - Minimum calisma basinci
Po - Baslangi¢ basinci

*) bekleme tem. - temasla bekleme (terminal 39-40 kopril

Doldurma listesi

(MIN, MED, MAX)/(havanin 15 ml/I; 12 ml/I; 8 mi/I'si)

Bekleme ayari (yazilim ayan)*
Pompa hizi - % olarak

(Gaz giderme siiresini kontrol et
Kuru calisma kapall

Pa max - Maksimum calisma basinci
Ptu off - Kapatma basinci doldurma
Ptu on - Agma basinci doldurma
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Terminal semasi

Ek 4.

terminal plan high voltage 230 V 50/60 Hz
R
| [pot.frecc) [nse v 230v]
t. f .
oo ] | | o] (][] | pwwe
2(3(4afs [6]7 8|9 10(11 i [12[13]1a 15(16[17 24|25|26
rlzll iz z N ” N|L N|L
®|= T = ° H !
B 5| - !
® @ |8 m | e
N NE 2 E|E I
g K 3|3 !
+ + - |
kahverengi B B M F] -] « ! m. Brn.
wereng m .m m m m. m konumu - FC'de/ m. H H ” o
Basing senséri 3| E g E Basing senséri 4 2| Sicaklik sensorii Darbe ! %% H
Sistem basinci m m Tank basinci (Cihazin hissedicisi) su ” > g 5 pompa
— - =5 | [ovio] 2 |
T ” 7 |
] A " .
| f
Konnekisr x1 Konnekisr x1 R | LN
2] 1 e
o f |
2 1 7 7
FC
|| cickaynas |
Fopton] |
L2 3
z z ﬁ
_ input _T._m_ou.a out E SO E mains supply
_ Is __ ps : NSP :M«h“ﬁm: 0..10v _ » - N x\ﬁ 230V s0/60m
¢ g 3 S|s| no [ dakiki
IS | RS | O | ! H 3 L N|L
= 27] 28|| 20 30|| 31] 32| [ 33] 34|| 35]36[ 37 38]39] 40 ) 8| 15v 43 5051]52
1
2
£ . . [ option | o 3 @ 7 | P2Nis+ s ] s
£ FF HIH 5 e, Q) 8 | pecis- <l 8 .| ¢
. S RSN S| 9| P+ g s 2| B
S Mt/w pot. free| ‘\@ 10| P1-
L P cont. 2 ‘Vm
. [otion] )] 11| sTART
12| STOP
@ m o Besleme
W\W B ow] B! 2<% cheke230V
L) 14 o
tank (Gerekli
Terminal eridi FC ¢ koruma alterleri
sa lanmahdir)
e-SM (FC)
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Ek 5. Istege bagli aksesuarlar ve entegre edilmeleri
istege bagli aksesuarlar ve entegre edilmeleri Aksi takdirde iinite tamamen kurulmustur

5.1 Doldurma linitesi ile sistem ayirma (NFE)

Doldurma ortami partikiiller (0,5 mm'den daha biyiik) ve uzun lifli bilesenler icermemelidir.

Sistemin hala ayrilmasi gerekiyorsa (icilebilir su sebekesinden) NFE 1.1 ve NFE1.2'yi kullanmak mimkiind{r.

Bkz. Sistem yerlesimi - sistem semasi.

NFE1l.x'e giden giris akis basinci en az 1.3 bar olmalidir.

NFE1.2 kullanildiginda, bunun terminal semasina gore kontrol linitesine takilmasi ve yapilandirilmasi gerekir. (IWZ kullanimini belirtin (darbe
su sayaci).) Menii noktasi doldurma ayarlarini 8-2-1 IWZ olarak ayarlayin.

5.2 Sistem ayirici tankindan doldurma

Bir sistem ayirici tankindan doldurma yapma durumunda asagidaki hususlara uyulmalidir:

Sistem ayirici tanki Vacumat Eco tarafindan izlenmez. (isletmecinin sorumlulugu).

Toplama tankindaki en kiiciik su seviyesi Vacumat Eco Uinitesinin montaj yliksekliginden yukarida 1000 mm'den daha derin olmamalidir.

—
miisteri Sistem ayirma

tarafindan tanki Doldurma

saglanacak baglantisi




TemplateA4_v20130506

Ek6. MeiFlow L MF connector kit

MeiFlow L MF Konnektor kiti, 2 vida disli baglantiya (1 1/4” erkek) sahip bir BigFixLock adaptor plakasi DN150 vasitasiyla biiylik dagitim
sistemlerinin basing muhafaza/gaz giderme makinelerine kolayca baglanmasi icin kullanilir. ilgili otomata baglanacak (miisteri tarafindan
saglanan) baglanti borusu, bu soketlere baglanabilir. EPDM inliner, makinenin akis hizlarini ayirmak igin kullanilir.

Avantajlari

e BigFixLock baglantisi sayesinde kolay kurulum.

e Ek sistem bilesenlerinin dogrudan manifold kirisine baglanmasi icin 6nceden tanimlanmis baglanti noktasi.
e Ek doldurma ve tahliye veya sensor kurulum secenegi.

Typ Connection Order code

MeiFlow L MF Connector Kit | 1 1/4 1 M66456.2
DN 150




TemplateA4_v20130506

//@ Flamco

Ek7. Uygunluk Beyani

Wy EU Declaration of Conformity
% Flamco AB Uygunluk Beyani

Manufacturer Flamco BV

Imalatgi Amersfoortseweg 9, 3750 GM Bunschoten, Hollanda

Product description Degassing and top-up devices

Urtin tanimi Gaz Giderme ve doldurma cihazlari

Product type Vacumat Eco

Urlin tipi

This declaration of conformity is issued under the sole Bu uygunluk beyani imalat¢inin yegane sorumlulugunda
responsibility of the manufacturer. verilmigtir.

The object of the declaration described above is in conformity Yukaridaki beyanin ait oldugu Urin ilgili Birlik uyumlastirma
with the relevant Union harmonisation legislation: mevzuatina uygundur:

Machinery Directive / Makine Direktifi

2006/42/EC
Pressure Equipment Directive / Basing Ekipmani Direktifi
2014/68/EU
Low Voltage Directive / Dislk Voltaj Direktifi
2014/35/EU
EMC Directive / EMC Direktifi

2014/30/EU
The conformity of the product described above with the Yukarida agiklanan (riiniin gegerli Direktifin/Direktiflerin hiikiimlerine
provisions of the applied Directive(s) is demonstrated by uygunlugu asagidaki Standartlara/diizenlemelere uygunluguyla
compliance with the following Standards / regulations: gosterilmektedir:

EN 61000-6-2 EN 61000-6-4 AD 2000
Bunschoten, 08.03.2017
|

Signed for and on behalf of: / Adina ve namina: ANA—
FLAMCO BV . van de Veen

Sorumlu madar

a
A AALBERTS
INDUSTRIES
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